

加拿大人口中移民比例创历史新高 亚洲成为新移民最大来源

【中社多伦多多伦多10月27日电】加拿大统计局10月26日公布的数据显示,根据2021年人口普查,加拿大总人口中移民超过830万人,约占23%,创下联邦建立以来的最高比例。

以移民在总人口中的占比计,加拿大在西方七大工业国中居首。统计局表示,加拿大人口持续老龄化,生育率低于人口更替水平,移民已成为人口增长的主要驱动力。该机构预测,若按现有趋势,到2041年,移民可占到加拿大人口的29%至34%。

2016年至2021年,加拿大吸纳了逾130万移民。移民占该国劳动力增长的五分之四。移民人口中约三分之二处于15岁至64岁这一核心工作年龄段。

第二代加拿大人,或移民子女在总人口中的比例在过去10年间也由近27%上升至逾31%。在过去50年间,来自

欧洲的移民比例已由逾61%下降至约10%。目前,亚洲已成为加拿大新移民最大来源地。新移民中,62%出生于亚洲,18.6%出生于印度。这也使印度首度成为加拿大新移民的主要出生地。位列其后的依次是占比11.4%的菲律宾和占比8.9%的中国。

从种族或族群而言,2021年人口普查中,申报为白人的比例占近七成。最主要的族群依次为:加拿大裔570万人,英裔530万人,爱尔兰裔和苏格兰裔各440万人,以及法裔400万人。

三大少数族群人口已超过百万,依次是南亚裔约260万人,占加拿大总人口约7.1%;华人约170万人,占4.7%;黑人约150万人,占4.3%。

华人移民中,约半数在2000年之前来到加拿大,2001年至2015年移民的约占38%,2016年及之后移民的约占12%。

日本横须贺市政府申请进入 美军基地调查有害物排放情况

【环球网报道】据日本广播协会(NHK)当地时间27日报道,针对近日在驻日美军横须贺基地排出的废水中检测出有害物质,含氟表面活性剂(PFOS和PFOA)成分超标一事,日本神奈川县横须贺市政府决定向美方申请进入基地内进行调查。

今年8月,美军方面进行的调查结果显示,废水中含氟表面活性剂(PFOS和PFOA)成分达到日本国家标准的172倍。(来源:央视新闻客户端)

【环球网报道】美国《纽约邮报》当地时间26日爆料,美国众议院议长南希·佩洛西和她的众议院民主党同僚从美国传媒大亨拜伦·艾伦那里得到了累计超过50万美元(约360万人民币)的竞选捐款后,佩洛西10月介入一项媒体公司收购协议,而艾伦正想阻止这项协议。分析人士认为,如果佩洛西与艾伦之间有实际的协议,“这将构成贿赂”。

《纽约邮报》称,佩洛西曾于10月6日致函美国联邦通信委员会(FCC)主席杰西卡·罗森沃塞尔,对“Standard General”对冲基金以86亿美元的价格收购“Tegna”公司的协议表示

“收钱办事!”佩洛西涉嫌 收大笔竞选捐款后介入商业交易

“严重关切”。报道称,“Tegna”公司是一家拥有64个地方电视台的上市公司。

佩洛西声称,她担心这次交易会提高有线电视收费,挤压当地的新闻报道,并导致就业机会流失。不过值得注意的是,佩洛西自己所属的旧金山选区没有任何Tegna电视台。“Standard General”对冲基金在FCC的书面答复中否认了这些“猜测”。

与此同时,报道提到,拥有一系列有线电视网络的艾伦正在试图夺取“Tegna”的全国性广播网络,以

扩大其业务范围。《纽约邮报》称,美国联邦选举委员会的文件显示,佩洛西和她的众议院民主党同僚从艾伦那里曾得到累计超过50万美元(约360万人民币)的竞选捐款,包括佩洛西本人得到的27.13万美元,以及民主党国会竞选委员会的27.5万美元。

了解相关问题的分析人士告诉《纽约邮报》,“如果佩洛西在帮助一个主要的捐赠者,坦率地说,这看起来并不好”,如果佩洛西与艾伦之间有实际的协议,“这将构成贿赂”,如果没有



明显的协议,就不触犯法律。报道称,佩洛西的新闻发言人拒绝就艾伦的捐款发表评论,并称佩洛西此前也对其他媒体收购交易表达了类似的担忧。

不过,《纽约邮报》引述曾在FCC工作14年的美国律所合伙人马克·利普的话说,有权势的政客代表主要捐赠者向FCC委员施压并非闻所未闻,但“她的(佩洛西)选民都不会受(Tegna)交易影响,这(佩洛西的介入)很不寻常”。



欧盟将向西巴尔干地区提供5亿欧元能源援助

10月26日,在北马其顿斯科普里,欧盟委员会主席冯德莱恩(右)在北马其顿总理科瓦切夫斯基(左)的陪同下检阅仪仗队。欧盟委员会主席冯德莱恩26日在访问北马其顿时表示,欧盟将提供5亿欧元拨款,以改善西巴尔干地区的能源设施。

新华社发(托米斯拉夫·格奥尔基耶夫摄)

日本日增病例时隔一个多月 再超5万例

【中社东京10月27日电】据日本广播协会电视台统计,截至当地时间26日,日本当日新增新冠确诊病例时隔一个多月再次超过5万例。

据统计,日本26日新增确诊病例50294例,这是9月23日以来单日新增病例数再次超过5万例。累计确诊22135126例;新增死亡病例67例,累计死亡46520例。

据统计,在47个都道府县中,北海道当日新增确诊病例5572例,连续两日新增超5千例,为日本单日新增病例数最多的地区。东京都当日新增病例

4347例,大阪府当日新增病例3088例。

在日本厚生劳动省当天召开的一个专家会议上,专家认为,年末社会经济活动较为活跃,应对人与人的接触增加而造成感染扩大保持警惕,呼吁老年人尽快接种针对奥密克戎变异株的新冠疫苗加强针。

日本国立感染症研究所所长胁田隆生在会上表示,今年冬季新冠和流感同时流行的可能性较高,应同时推进新冠疫苗和流感疫苗接种,建议民众提前准备用于自行检测的新冠抗原检测试剂盒及退烧药。

美媒:万圣节临近,美糖果价格创历史最高涨幅

【环球时报-环球网报道】据市场观察网26日报道,美国零售联合会的数据显示,虽然许多美国人因通胀率飙升感受到财务压力,但今年美国人在服装、装饰品和其他万圣节物品上的花费将创历史新高。美国劳工统计局表示,9月份糖果和口香糖价格较去年同比上涨13.1%,创下历史最高涨幅。

美国零售联合会预计,美国人今年万圣节的总支出将达到106亿美元,比去年增长5%,较2019年则增

长了20%。其中,在服装上的支出将达到36亿美元,创下自2017年以来的最高水平。美国零售联合会表示,美国人今年平均计划在万圣节糖果、装饰品、卡片和服装上花费100美元;线上消费平台LendingTree则估计平均花费将达169美元,其中,中产阶级家庭计划支出最多,分别为340美元和309美元。另据LendingTree的一项调查显示,超过一半(57%)的美国人表示通货膨胀影响了他们的万

圣节支出;近25%的受访者表示他们购买的糖果减少了;44%的受访者表示他们的支出超出了预期。根据美国劳工统计局的数据,与去年相比,9月份的通货膨胀率上升了8.2%,核心通胀率更是达到了40年来最大增幅。美国劳工统计局表示,9月份糖果和口香糖价格较去年同比上涨13.1%,创下历史最高涨幅,与此形成对比的是,这两种商品的价格在1997年至2006年的9年时间里才上涨了这么多。

与此同时,供应链的受阻及持续的购物需求让部分万圣节用品出现了短缺。美国零售商巨头之一的家得宝公司表示,早在7月,公司热销的骷髅产品已经售罄。糖果制造商好时公司在一封公开邮件中表示,消费者的需求仍然很高,该品牌在本季生产的糖果比往年都多。该公司还称,由于人们更早、更频繁地购买糖果、装饰品和其他节日商品,随着万圣节临近,糖果在货架上的数量可能会更加有限。

伊朗南部发生枪击事件 造成至少15人死亡

【中社北京10月27日电】综合消息:据伊朗媒体报道,当地时间26日17时45分左右,伊朗南部城市法尔斯省设拉子市发生一起枪击事件,目前已造成至少15人死亡,40人受伤。

多家伊朗媒体报道称,发生枪击事件的地点是设拉子市的一处宗教场所,一名枪手向朝拜者开火。目前袭击已造成至少15人死亡,40人受伤,其中包括妇女和儿童。

据伊朗努尔通讯社26日报道,发动袭击的武装分子不是伊朗公民。伊朗安全部队已经逮捕了两名嫌疑人,目前正在追捕第三名。极端组织“伊斯兰国”

当天宣布对此次袭击负责。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引法尔斯省省长办公室消息称,当地已经恢复安全秩序。法尔斯省省长伊马尼耶说,袭击者针对的显然是在地下室祈祷的人群,但由于大门关闭未能进入地下室,他便开始向入口处的民众开枪。

当地时间26日晚,伊朗总统莱希向枪击事件的受害者家属表示哀悼。莱希表示,伊朗的安全和执法机构将对肇事者作出回应。

联合国秘书长发言人迪雅里克26日谴责了这场恐怖袭击事件,并对伊朗政府和人民表示慰问和同情。设拉子市位于伊朗南部,是法尔斯省省会,伊朗第六大城市。

“穿越时空:丝绸之路与丝绸之城”国际研讨会在美国新泽西举行

【中社韦恩电】“穿越时空:丝绸之路与丝绸之城”国际研讨会26日在位于美国新泽西州的威廉帕特森大学举行。与会人士就丝绸之路历史坐标上的时空延伸,特别是中美在文化、教育、艺术、工业等领域的联系和发展进行讨论。

中国驻纽约总领事黄屏在开幕致辞中表示,丝绸之路在历史上连接了不同地区的文明,为不同文化之间的通商易货和思想交流作出了贡献。几千年来,和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神代代相传,推动人类文明发展进步。本次研讨会以“穿越时空”为主题,希望丝路精神继续得到弘扬,以增进中美两国人民福祉和促进全世界共同繁荣。

威廉帕特森大学校长杜伯乐(Richard Helldobler)说,丝绸及相关艺术遗产促进了我们两国之间的人文交流,而跨文化学术交流是现代大学教育的重要组成部分。

2009年,威廉帕特森大学成立了中国艺术中心,该中心丰富了美中学生、学者以及艺术家的交流渠道。通过这些交流以及配套展览,更多人能了解到丝绸之路和丝绸之城以及美中对全球的共同影响。

帕特森市市长塞耶(Andre Sayegh)、贵州师范大学副校长曾丽、中国国家博物馆前馆长陈履生等认为,丝绸的出现对世界而言具有重要历史意义,对丝绸之路和丝绸之城进行研究有助于增进不同文化之间的交流和理解。

研讨会上,来自美国、中国、英国等地知名高校和文化艺术机构的学者和专家分享了他们在各自领域的最新研究成果。中国丝绸博物馆名誉馆长着重介绍了汉前至16世纪的丝绸和丝绸之路历史,英国肯特大学历史系

教授本·马奇讲述了丝绸与大西洋世界的联系。美国威廉帕特森大学多位教授以及美国纺织和时尚学家等也将作主旨发言。

本次研讨会为期两天,由中国对外文化交流协会支持,以线上和线下相结合的方式进行。会议期间,威廉帕特森大学还在其艺术馆和美术馆分别展出《中国贵州染织艺术》和《持久的纤维:丝绸之路—从中国到美国》展览,并在线推出《丝绸与丝路:从杭州到帕特森》和《无界的丝路:全美华人美术教授艺术作品展》。

在讲解《持久的纤维:丝绸之路—从中国到美国》展览时,威廉帕特森大学艺术馆主任和策展人凯西·马汀(Casey Mathern)说,此次展出的作品包括来自中国的丝绸服饰、美国艺术家在中国丝

Advertisement for HATARI Biskuit Selera Kita (Best Biscuits) featuring images of the product and a coconut. Text includes 'Renyahnya Berlapis lapis' and the website www.aswfoods.com.

Advertisement for COMBO Brake Fluid featuring images of the product bottles. Text includes 'COMBO Brake Fluid' and 'Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml'.

Advertisement for SAMYANG INDONESIA (三陽簽證服務) and SERVIS SOFA (修理沙發 價錢公道). Includes contact information and services like visa processing and sofa repair.